

# 雲迪積克認己隊施壓不足控球草率 荷足進退失據 發揮不如「意」



歐洲國家聯賽（歐國聯）於香港時間周二凌晨上演多場大戰，其中意大利憑中場尼高路巴列拿一箭定江山，作客以1球淨勝荷蘭登上A級聯賽第1組（A1組）榜首。然而令人遺憾的是，因右膝韌帶撕裂養傷長達半年的羅馬中場尼高路辛尼奧路，是役卻疑似因左膝韌帶受創而離場，隨時要再度長咭。

■香港文匯報記者 楊浩然

意大利是役有歐洲金靴獎得主恩莫比尼、祖雲達斯中堅基亞連尼以及車路士中場指揮官佐真奴費路回歸正選，球隊發揮亦遠較上仗賽和波斯尼亞出色，上半場佔盡上風並有9次射門，球隊亦於上半場補時階段由尼高路巴列拿接應恩莫比尼傳送頂入，為意大利奠定勝局。今場比賽後，意大利以2戰得4分升上榜首，荷蘭和同日作客2：1勇挫波斯尼亞的波蘭同得3分，分列2、3位。

雖然勇挫荷蘭，但意大利上下卻仍是有點失落，因是役正選上陣的新秀

尼高路辛尼奧路，在上半場一次碰撞後左膝疑似受創而需被調離場。

## 意軍辛尼奧路疑再受重創

意大利軍醫費列迪賽後表示，辛尼奧路傷情不太樂觀：「辛尼奧路的左膝腫脹嚴重，我們要待他消腫後才可作全面檢查。」據意大利媒體報道，辛尼奧路很大機會是左膝韌帶撕裂；不幸的是，這位22歲羅馬新星今年1月才因右膝韌帶撕裂而動手術並養傷半年，現今又出現左膝受創情況，對心理肯定構成重大打擊。

教練文仙尼賽後亦表示十分擔心辛尼奧路的傷勢；而談到比賽時，文仙尼就對老將中堅基亞連尼讚譽有加：「基亞連尼具備經驗和質素，甚至可成為全球守將的導師，我很榮幸有他助陣，因為他是一位鬥士。」

落敗的荷蘭自然感到失落，主力中堅華基爾雲迪積克賽後承認球隊發揮欠佳：「我們在控球時太草率，亦未能有效地向意大利施壓，我們不能找藉口，球隊往後必須在各方面做得更好。」中場法蘭基迪莊就表示意大利的壓迫很快，所有球員上半場發揮亦欠佳，可說是落敗關鍵。

## 曼聯新援表現未符期望

另一方面，剛加盟曼聯的荷蘭中場雲迪積克是役正選上陣，但僅踢了57分鐘便被調離場；根據數據，雲迪積克在57分鐘內只成功傳球5次，換句話說是每10分鐘才成功一次，他的表現完全被車路士中場佐真奴費路所壓制，難怪賽後受到網民的質疑。



意大利中場尼高路巴列拿(白衫)在雲迪積克(左，橙衫)等荷蘭球員的布防下，接應傳中衝頂破網。美聯社

## 麥巴比新冠確診 法國隊友恐受感染



基利安麥巴比(左)確診前一天的操練課，還與甘佩比「攪頭攪頸」。法新社

香港文匯報訊（記者 楊浩然）法國國家隊於香港時間周二凌晨宣布，陣中主力前鋒基利安麥巴比的新冠肺炎檢測呈陽性反應，已立即被安排隔離；然而麥巴比在確診前一天仍有和球隊操練以及和隊友「攪頭攪頸」，令人擔心病毒已經擴散。

法國足總發表聲明表示：「歐洲足協在法國時間周一進行檢測，其中麥巴比的結果呈陽性，他已被通知要返家進行隔離。」不過，麥巴比在確診前仍有隨法國隊隊友，更被發現和派斯奴甘佩比、伊干尼等隊友「攪頭攪頸」，難免令人擔心其他隊友會否有受感染的風險。

## PSG不滿法足總處理手法欠尊重

麥巴比所屬球會巴黎聖日耳門卻對法國足總的處理手法感到十分不滿，「我們是從媒體上才得知我們有一位球員確診，這情況真的完全不能接受。」總監李安納度表示：「出現這些事情時，我們就算不知情也要去處理，但往往就有人會說是我們管理不善，但明顯今次足總不和我們溝通才是缺乏尊重的表現。」

## 美斯去而復留後首歸隊操練

香港文匯報訊（記者 楊浩然）剛宣布來季會留在巴塞隆納的美斯，於當地時間周一返回巴塞訓練基地，但由於仍要作第二次新冠檢測，故只能單獨操練。

西班牙《每日體育報》報道，巴塞新任教頭朗奴高文原定下午5時半展開操練，但美斯於4時已經到場。由於按西甲防疫規定，他必須接受第二次檢測後才能和團隊合練，故是日美斯只作個人操練，如踢球繞過直桿、跨障礙跳躍等。據《每日體育報》描述，美斯於過程中顯得十分自在。此外，報道亦指出巴塞主席巴度美和技術顧問普萊斯均有觀看美斯操練，但雙方並無交談。

另一方面，西甲主席特巴斯昨日再次被問到有關美斯的問題，並揚言和美斯完全沒有芥蒂：「我們非常敬佩美斯，過去20年他為足球運動創造了歷史，我們又怎會和這樣值得尊敬的球員爆發戰爭？然而，我們也要遵守合約，不能因為你是日美斯只作個人操練，如踢球繞過直桿、跨障礙跳躍等。據《每日體育報》描述，美斯於過程中顯得十分自在。此外，報道亦指出巴塞主席巴度美和技術顧問普萊斯均有觀看美斯操練，但雙方並無交談。」



美斯自「離隊事件」後首次現身訓練場。新華社

## 美網細威再過關 徐一幡女雙首晉4強



細威順利殺入女單8強。美聯社

香港文匯報訊（記者 楊浩然）昨日在美國網球公開賽，女雙中國球手徐一幡和美國的梅利查爾組合直落兩盤淘汰巴西/美國組合，生涯首次殺入美網4強。男單2號種子添姆直落3盤輕取加拿大球手艾加阿利亞森殺入8強，對手是澳洲21號種子迪文拿奧。女單方面，3號種子「細威」莎蓮娜威廉絲以2：1淘汰希臘的15號種子莎卡妮，將與保加利亞的皮隆科娃爭入準決賽。

## 高圖爾斯喜接皇馬1號波衫

香港文匯報訊（記者 楊浩然）去年加盟皇家馬德里的比利時門將泰拔高圖爾斯證實，來季於「銀河艦隊」將改穿1號球衣作賽。他對獲皇馬交予1號球衣感榮幸，因他偶像、皇馬名宿卡斯拿斯過去是皇馬1號球衣的主人。

## 疫情仍存危機 芭迪放棄衛冕法網

香港文匯報訊（記者 楊浩然）現時女單世界排名第1的澳洲網球天后芭迪，昨日宣布因疫情關係放棄衛冕本月27日展開的法國公開賽。「目前新冠疫情仍存在危機，為了自己團隊着想，我不能不作此決定。」這位24歲球手表示。

## 傳3月開派對後證染疫 英媒：碧咸夫婦曾憂「播毒」

香港文匯報訊（記者 楊浩然）英國《太陽報》昨日報道，現年45歲的前英格蘭球星碧咸和妻子維多利亞，曾於3月時確診新冠肺炎，其間並曾在美國洛杉磯開派對慶祝碧咸旗下球隊國際邁亞密的創立，令人擔心他們成為了「超級傳播者」，惟碧咸夫婦並未就此作回應。

根據《太陽報》報道，碧咸夫婦在今年3月初的國際邁亞密各種創會活動派對中現身，並曾和球迷握手、合照。派對後，碧咸夫婦亦參加了大兒子布魯克林的21歲生日派對。

## 消息指及後已即舉家隔離

報道指，碧咸夫婦在飛返英國後感到不適，經檢測後發現結果為陽性。《太陽報》引述了一位碧咸朋友的說法：「絕對是噩夢，碧咸開始感到不適，維多利亞則是喉嚨痛和發高燒。同時他們的司機、保鏢、助手等均生病了。維多利亞對此感到很慌張，她害怕自己和丈夫是超級傳播者，於是整個家庭隔離了超過兩周，在確認完全康復後才再到希臘及意大利度假。」

值得一提的是，碧咸一家曾多次於網上發布感謝英國NHS醫護人員的訊息，但當時碧咸和家人其實可能也曾是受感染者。



碧咸穿起了曼聯最新推出的黑白斑馬款式「第三球衣」。網上圖片



報道指，與碧咸夫婦同行的一些工作人員亦有「中招」。資料圖片

## 再追隨安帥 J洛加盟愛華頓



占士洛迪古斯動筆簽約。愛華頓圖片

香港文匯報訊（記者 楊浩然）英超球會愛華頓領隊安察洛連連日來為球隊中場添兵增兵，球隊繼簽入拿波里中場阿倫後，昨日再落實以2,000萬英鎊由皇家馬德里簽入哥倫比亞進攻中場占士洛迪古斯（J洛），這亦是J洛和安帥在第三支球隊合作。

29歲的J洛受訪時直言，加盟愛華頓就是為了追隨過去曾於皇馬和拜仁慕尼黑合作的安帥：「愛華頓是一家很偉大的球隊，擁有如此多的歷史，最重要是這裏有一位很了解我的教練，我確信在安帥和他團隊協助下，我們可取得一些成就。我很享受和安帥在之前兩家球會合作的美妙時刻，我加盟愛華頓其中一大原因便是安帥。」

另一支英超隊伍伍卡索亦積極增兵，昨日先宣布以2,000萬英鎊簽入上季效力般尼茅夫的英格蘭中鋒哥林威爾遜，及後再落實簽入自由身的蘇格蘭翼鋒賴恩費沙。意甲方面，國際米蘭以150萬歐元從羅馬簽入今年34歲的前曼城左閘高拉洛夫。



積倫布(右)協助塞爾特人再贏一仗。法新社

## 馴服速龍 塞爾特人「叫糊」



香港文匯報訊（記者 楊浩然）美國職籃NBA昨日兩場次輪季後賽，波士頓塞爾特人大勝多倫多速龍111：89，總場數領先3：2「叫糊」；洛杉磯快艇以113：107擊敗丹佛金塊，總場數領先2：1。

由頭帶到尾的塞爾特人是役表現平均，5位正選球員得分均達雙位數，其中積倫布攻入全場最高27分；速龍全場命中

率僅得38.8%，三分命中率僅30%是致命傷。塞爾特人主力積連頓比賽中曾倒地疑扭傷手腕，而這位22歲前鋒賽後表示並無大礙，仍可打第6戰。

快艇在佐治和李奧拿德分別射入32和23分下勇挫金塊。李奧拿德賽後大讚佐治：「很高興能和佐治並肩作戰，他是日發揮非常出色，帶領球隊順利勝出。」金塊主力祖基奇和佐治同樣斬獲全場最高的32分，惜梅利和加利里士失準得14和10分，是落敗關鍵。